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V2

ESC 1:50 ESC 1:50 . Relacio do aco
SECAO A-A ¢ ¢
2N41¢12.5 C=1200 2N42 912.5 C=999 SECAO A-A 2N10 8.0 C=342 ESC 1:25 V1 V2 V3
95 ESC 1:25 24| 298 |24 V4 V5 V6
b % | V7 V8 V9
FA 0.00 . V10 V11 V12
FA — A m— o V13 V14 V15
0.00 V V V V o | | @ V16 V17
™
— Vo “A L, V10 V11 20 ACO | N | DIAM Q UNIT | C.TOTAL
304 :
P1 1L P2 LA L P3 1L Ps \LP5 P6 20 } } (cm) (cm)
20 x 30 CAB0 1 50| 559 88 49192
130 290 20| 563 20| 264 20| 563 20| 290 130 | 264 | ) e 4 33 932
s 20x 30 t 20 x 30 t 20 x 30 t 20x 30 t 20 x 30 C 18N1c/15 DM 3 5.0 P 712
“L 20 N2?0/15 “L “L 38 3?3/15 “L “L 18 5?4/15 “L “L 38 3?3/15 “L “L 20 1\21?0/15 “L D 24 : >0 © 245 1470
C C C Ci Ci
2N34 210.0 C=298 14 5 5.0 40 222 888
14 18 N1 5.0 C=88 6 5.0 54 108 5832
= CA50 7 8.0 2 253 506
165 1N7 8.0 C=253 165 1N7 8.0 C=253 134 N1 5.0 C=88 8 8.0 o 1194 2388
9 8.0 2 910 1820
2N8 8.0 C=1194 10 8.0 2 342 684
11 8.0 2 263 526
2N9 28.0 C=910 12 8.0 4 597 2388
13 8.0 4 155 620
14 8.0 4 215 860
15 8.0 2| 1038 2076
16 8.0 2 522 1044
17 8.0 4 157 628
V3 V4 V5 18 8.0 4 200 1160
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 & 19 8.0 8 587 4696
SECAO A-A 20 8.0 8| 204 2352
2 N36 010.0 C=232 2 N14 08.0 C=215 2 N14 8.0 C=215 2 N36 210.0 C=232 2 N3 95.0 C=356 ESC 1:25 21 8.0 4| 344 1376
37 197 187 ‘ 30 30 ‘ 187 197 37 22 8.0 2| 106 212
_ _ _ _ 23 8.0 2 186 372
1/N35 210.0 C=152 2N13 8.0 C=155 2 N13 8.0 C=155 1N35 ¢10.0 C=152 A
PR —— 0.00 r = 24 8.0 4 343 1372
117 127 127 117
37 30 ) 30 5 ~ = 25 8.0 2 299 598
SECAO A-A SECAO A-A L J . 26 8.0 2| 343 686
_ ESC 1:25 _ ESC 1:25 27 8.0 2 232 464
2N2 85.0 C=233 2N2 85.0 C=233 L
vie A362 3V10 vi4 b2 28 8.0 4 581 2324
| : 29 8.0 2 102 204
rA 0.00 = 0.00 rA = 222’; ?"10 30 8.0 4] 212 848
AV = = — = | : | 31 80 2| 132 264
| " | " 22 N16/15 24 32 8.0 6| 192 1152
! ! 33 8.0 8 401 3208
P7 La P8 L 20| P9 LA P10 J20 | 14 sl 100 5 208 506
95 1N37 210.0 C=172 (2¢) 22 N1 5.0 C=88 35, 10.0 2 152 304
20| 563 20| 20| 563 20| :
A 20 x 30 A A 20 x 30 A 36| 100 4 232 928
| 563 | | 563 | €0 1N38 0100 C=242 V8 37| 100 1| 172 172
! ! 24 ! ! 24 38| 10.0 1 242 242
38 N1 c/15 38 N1 c/15 ESC 1-50
30 1N39 10.0 C=302 - _ 39| 100 1 302 302
14 14 ) N1 080 Cetdd SECAO A-A 40| 100 2| 356 712
= = ao. = .
175 1N11 08.0 C=263 38 N1 050 C=88 165 1N11 08.0 C=263 38N1050 C=88 2 N40 210.0 C=356 ESC 1:25 41 125 2| 1200 2400
27| 294 27 42| 125 2| 999 1998
2N12 ¢8.0 C=597 2N12 ¢8.0 C=597 A
r 0.00 : Resumo do aco
Z 3
| | ACO | DIAM | C.TOTAL PESO
| L | (m) (k)
V6 V7 P7 A P2 20 CA50 8.0 348.3 139,32
10.0 32.6 20,54
ESC 1:50 ESC 1:50 . 4L204L 260 4L204L 125 44 44
SECAO A-A 20 x 30 CAB0 5.0 590.3 90,9
2N18 28.0 C=290 2N18 88.0 C=290 2N19 8.0 C=587 ESC 1:25 | 260 | D 24 PESO TOTAL
2N17 8.0 C=157 L 145 L L 145 L 2N17 88.0 C=157 18 N1c/15
| ‘ 4 14 CA50 203,86
A A [T . —1
SECAO A-A 0.00 r - 2 N20 28.0 C=294 18 N1 5.0 C=88 CA60 90,9
2N4 05.0 C=245 2N4 05.0 C=245 2N4 05.0 C=245 ESC 1:25 @ Vol. de concreto total (C-25) = 6.38 m
o11 LA b1 20 Area de forma total = 63.78 m?
0.00 rA :
S = 130 533.1 130
7 20 x 30 7
3 | 533.1 |
P13 |l p1a A . _Jp1s P16 20 36 N1 /15 24
130 485.5 130 485.4 130 485.4 30 | 14
1 1 7 1 1 1 7
20 x 30 20 x 30 20 x 30 36 N1 5.0 C=88
2N19 8.0 C=587
| 4855 | 485.4 L 485.4 L y 9 8.0 C=58
’ 33 N1c/15 ‘ 33 N1c/15 T 33 N1c/15 ’
14
2N15 8.0 C=1038 5 2N16 8.0 C=522 99N1 5.0 C=88
ESC 1:50 ESC 1:50 ) ESC 1:50 ESC 1:50 } ESC 1:50 .
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2 N24 8.0 C=343 2 N26 8.0 C=343 ESC 1:25 2 N24 8.0 C=343 2 N21 28.0 C=344 ESC 1:25 2 N19 8.0 C=587 ESC 1:25
2 294 ‘ 27 24| 299 |24 26 ‘ 294 ‘ 27 27 ‘ 294 ‘ o7
1N23 8.0 C=186 1N23 8.0 C=186
2?J 162 SECAO A-A 0.00 rA f 26J 162 SECAQ A-A A 000 f 0.00 rA f
1 N22 8.0 C=106 ESC 1:25 Y = 1 N22 8.0 C=106 ESC 1:25 Y = Y =
26 82 ‘ ‘ 26 82 ! !
V5 L V2 20 P10 LA P5 20 P12 LA P6 20 - —
A 000 ) } 30" } A 000 T | PREFETURA MUNICIRAL
R 3 20 x 30 - 3 20| 260 20| 130 533.1 130 | SAOMARTINHO- RS
| | L | 265 | | - o 20 x 30 o T 20 x 30 ““ i -
| - | ! 18 N1 c/15 o | ] | ] 260 ] ot l 533.1 I 04 | zrunm
P8 A V2 P3| 20| P9 A V2 P4 |20 | ! 18 N1 c/15 ! ! 36 N1 c/15 4 | *’“‘cﬂﬁ%’z‘
b SRR A
|29, 260 129 2 N25 08.0 C=299 14 |20, 260 |20, 14 14 | [——
20 x 30 18 N1 5.0 C=88 20 x 30 — 18 N1 5.0 C=88 — 36 N1 5.0 C=88
2N20 8.0 C=294 2N19 ¢8.0 C=587 ) NHORS
I 260 I 04 I 260 I 04 e, W, ShO MART!
! 18 N1 ¢/15 ! ! 18 N1 ¢/15 ! AP%OV%,
14 14 @_Q:_ EY pE. i
2N20 28.0 C=294 18N1050 C=88 2N20 98.0 C=294 18N1050 C=88 :airmgg:seﬂes
ESC 1:50 ESC 1:50 ) ESC 1:50 ESC 1:50 )
SECAO A-A SECAO A-A
2 N30 98.0 C=212 3N3228.0 C=192 2 N33 68.0 C=401 ESC 125 2 N30 8.0 C=212 3N32 8.0 C=192 2 N33 68.0 C=401 ESC 125 G
167 ‘ 27 167 ‘ 27 2 s
1N29 8.0 C=102 1N318.0 C=132 1N29 8.0 C=102 1N3108.0 C=132 , Estado do Rio Grande do Sul
107 27 < rA 0.00 : 107 27 < 0.00 rA f A~ MUNICIPIO DE SAO MARTINHO
SECAOQ A-A ~ = SEGAO A-A A = ‘ CNPJ 87.613.097/0001-96
ESC 1:25 ESC 1:25 b B o . ]
2N5 5.0 C=222 2N5 5.0 C=222
P11 LA P13 20 P16 LA P12 20
Obra:
0.00 FA |30] 347.4 |30] 0.00 A |30] 3475 |30]
e 20 x 30 e 20 x 30 ;
| L 3474 L o | L 3475 L ”s Area de Lazer
’ 24 N1 ¢/15 ’ ’ 24 N1 ¢/15 ’
P15 La V5 P9 14 P14 LA V5 P8 14
130 536.8 | 0.4 2N33 ¢8.0 C=401 24N125.0 C=88 130 536.8 | 204 2N33 ¢8.0 C=401 24N105.0 C=88 Conteudo: Enderego:
20 x40 20 x 40 Vigas Baldrame Avenida Getulio Vargas
I 536.8 I I 536.8 I
’ 27 N6 ¢/20 ’ ’ 27 N6 ¢/20 ’
Responsavel Técnica: Proprietario:
14 14 . / '
1N27 8.0 C=232 1N27 8.0 C=232 s KOuseeu —_
275 ° 27 N6 25.0 C=108 275 ° 27 N6 25.0 C=108 lo //]L
Laura Lucca - Engenheira Civil Marino Krewer
2 N28 8.0 C=581 2 N28 8.0 C=581 CREA/RS 229332 Prefeito Municipal
Escala: Area: Data: Desenho: Prancha:
indicada 172,81 m? Junho/2020 12
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